Tema: TekcToBas croKeTHas 3aja4a B OJTHO JICWCTBHE: 3aIllUCh PEIICHMS, OTBETA 3a/1a4U.
Monenu 3amau: cxema.

Ypok noBropeHus

Leab: MOBTOPUTH MOHATHUE «3a7a4a», YaCTH 3a/1a4, 3aKPENUTh HaBBIKU PEIIECHUS 3a/1a4 B
OJIHO JICHCTBUE HA CJIOKEHUE U BHIYMTAHUE.

3agaun:

1.00pa3oBaTe/ibHbIe: TOBTOPUTH NOJYYEHHBIE 3HAHUSA O 33J1a4€, 3aKPENUTh HABBIKU
pelieHus 3a1a4 B 1 1eficTBUE Ha yBelIMUeHUE (YMEHBIICHNUE) YKCiIa Ha HECKOJIBKO EMHHIL,
MPOAOIKUTH (POPMHUPOBATH YMEHUE AHATTU3UPOBATH ApU(PMETHUECKUE 3aJaUH.

2.Pa3BuBaomue: COBEPIICHCTBOBATh MBICIUTEIbHBIE ONIEPALlliH, Pa3BUBATh HABBIK
CaMOOILICHKH.

3.BocnuraresibHbIE: BOCIUTHIBATH AKTUBHOCTD, YCUTUMBOCTb, PUJIEKAHUE B IPOLECCE
0o0OyueHusl, yBaKEHUE K TOBAPUIIIAM.

@opmbl: ppoHTaTBHAS, TAPHAS.

Ilnanupyemble pe3yJibTaThI:

IIpeomemmnule: 3HaTh CTPYKTYpPY TEKCTOBOM 3a7auu; 3HaTh IPABUIIO OQOPMIICHUS
pelieHus 3aJa4u B TETPaau; YMETh pa3inyaTh yCIOBUE 3a/1a4d, BOIPOC; YMETh IPABUIHHO
oOpMIIATh pellieHue 3a7a4u; YMETh COCTABIISATh CXEMY.

Jluunocmuule: yMeTh IPOBOJIUTH CAMOOLIEHKY Ha OCHOBE KPUTEPHS YCIICIIHOCTH
y4eOHOM AeSITENbHOCTH.

Memanpeomemmnuvie:

Pecynamuenvie: ymeTh onpeneniath U GOPMYJIUPOBATH 1IEJIh HA YPOKE C OMOIIBIO
YUYUTEIS; TPOrOBAPUBATH MOCIEA0BATEIBHOCTD IEUCTBUM HA YPOKE; OLIEHUBAThH MPABUILHOCTD
BBITIOJIHEHUS JIEMCTBHUS; INIAHUPOBATH CBOE JEUCTBUE B COOTBETCTBUHU C ITIOCTABIICHHOU
3a/1a9€i; BHOCUTHh HEOOXOIMMbIC KOPPEKTUBBI B ICCTBHE IOCIIE €r0 3aBEpIICHHUS HA OCHOBE
€ro OIICHKHU W yuéTa XapaKkTepa CIeIaHHBIX OIMOOK; BRICKA3bIBATh CBOE MPEIITOIOKEHUE.

Kommyrnuxamusnwvie: ymetb 0hOPMIISTH CBOM MBICTH B YCTHOU (hOpME; CITyIIaTh U

MOHUMATh PeUb IPYTUX; YMETh JOTOBApUBATHCS MpHU paboTe B mape.
Ilo3nasamenvHvle: yMETb OPUEHTUPOBATHCS B CBOEH CHCTEME 3HAHUM, HAXOJUTh OTBETHI
Ha BOIIPOCHI, UCTIONIb3Yys YUEOHUK, CBOM KU3HEHHBIM ONBIT U HHPOPMAIIHIO, TOTYYSHHYIO Ha
ypOKe.
Xoa ypoka

|.Opranu3anuoHHbII MOMEHT



-3apaBcTBYyiiTe, pedsital CeroaHs y HaC Ha ypOKe FOCTH — MOMPUBETCTBYUTE UX,
MOKATYNUCTA.

-51 pasia BHOBb BUJIETH Ballld YJIBIOKU U JyMaro, 4YTO YPOK MPUHECET HAM BCEM PaIOCTh
OOILIEeHHS APYT C IPYTOM.

II. AkTyanu3anusi 3HAHUM

- [IpoBenném pa3muHKy:

1.¥YcrHblii cyer (pu moMoIm Beepa ¢ nudpammu)

-ITokaxkute uncio, Mpu cuere Kotopoe cienyet nocie 2. (3)

-ITepBoe craraemoe 2, BTopoe ciaraeMoes, uemy paBHa cymma? (7)

-Kaxkoe uncio crout mexay uuciamu 7 u 9? (8)

-Kaxoe uwmciio Hamo nprbaBuTh K 7, 4TOOBI OIY4IHTh 97 (2)

-Kakoe unciio Haio BeIYecTh U3 6, 9TOOBI MOTyIuTh 57 (1)

-ITokaxkure crneayroree uncio nocie 8. (9)

-3 6 Beruects 0. (6)

-Ha ckonpko 3 mensbie 67 (Ha 3)

-Uemy paBHa pazHocTs uncen 9 u 4?7 (5)

-Ymenbiaemoe — 10, Beruutaemoe — 6. YeMy paBHa pa3zHOCTh? (4)

2.BBejieHne B TeMy YPOKa, MOTUBaUMs (padoTa B mapax):

-Ceiiuac BaM mpeacTouT padota B napax. HanomHute npasuiia paboThl B apax u
rpynmnax. (HyH0 ymMeTh JOroBapuBaThCs, CAYIIATh APYT APYTa, HE CCOPUTHCH).

-JlaBaiiTe y3HaeM TeMy HaILlErO CETOHSAIIHETO YpOKa. Y BAaC Ha IapTaxX HaXOIATCSA
KapTouku (kapTouka Nel). UToObl y3HATH, YeM MbI CETOIHS OyJIeM 3aHUMAaThCA Ha YPOKE,

HYKHO PEIIUTh MPUMEPHI U PacCIIMPpOBaTh KIFOYEBOE CIOBO.
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I11. CooO1enue TeMbl U 1eJ1ei



- Tema namero ypoka 3By4uT Tak «Pelienue 3agay B OqHO AercTBrE». [laBaiite
chopMyIupyeM LieTb ypoKa.

- CeroJiHsi Ha ypOKe MHI. .. (CEroJHsl Ha ypOoKe Mbl OyZieM pelaTh 3aJ1auu, 3aKperisiTh
YMEHHUS).

- A UIMEHHO — YYUThCS MPaBUIILHO BBIOUPATh ACHCTBUE HAJ JAaHHBIMU YKHCIIAMU B 3a/1a4€.

IV. Pabora no Teme ypoka

[IpounTaiiTe nBa paccka3a U CpaBHUTE UX. M CKakuTe, KAKOW U3 HUX — ABJISACTCS
3a/1a4en, TOKAKHUTE.

1.V 3aifira 6610 5 MOPKOBOK, a y Oeouku 4. CKOJTBKO BCETO MOPKOBOK Y 3Bepeii?

2. Muirytka Hamén 6 rpuboykoB, a &xuk 1 rpubouek. MuiryTka u 6eouka— 3BepH,
MOTOMY YTO HX TEJIO MOKPHITO IIepcThio. (1-bIi, T.K. B HEM €CTh BOIIPOC, JJIs OTBETA Ha
KOTOPBI HY>KHO BBIITOJIHUTH BBIUMCIICHHS).

-T.e. mbI ¢ Bamu 3HaeMm, uto 3AJJAYA — 3T0 MaremMaTUYECKUl pacckas3, B KOTOPOM €CTh
Bonpoc... Eme? (YciaoBue, peleHue u OTBET).

-M&I ¢ Bamu yxe pemianu 3agadd. HamoMuuTe, Kak Mbl paboTaeM HaJ 3aaueil.

1. UuraeMm 3agauy.

2 Briiensem ycnoBue v Bompoc.

3. Haxonum u 3anucpiBaeM pelieHue.
4 3anuchIBacM OTBET.

-Haiinute B nannoit 3agade u npountanre Y CJIOBUE.

-ITpounTraiite Bompoc.

-JlaBaiiTe pemmMm 3a1a4dy B TETPAASX.

- OTKpOWTE TEeTpaau, 3aMHIIATE YUCIIO, KJaccHas padoTa.

MuHyTKa 4YMCTONMUCAHUS — YUCHO 17, 1ailTe XapaKTEPUCTUKY YUCTY (IBYy3HAUHOE,
HeYeTHoe, cocenu yncia 16,18).

V. ®uz.munyTka(lIponuceiBaem B BO3yxe MmpaBoit pykou mudpy 8, neBoi — 9 u T.1.)

-Bo3Bpamaemcs k 3amaue. YciaoBue u Bonpoc Beiaenmin. Yto nenaem nanee? (Haxogum
Y 3aITUChIBAEM PEIICHUE).

-Ilepen Tem kak 3amucaTh pelUICHUE, JABANTE CaelaeM cxeMy K 3anade. Kak
CXEMaTUYECKH U300pa3uM KOJIMYECTBO MOPKOBU? (-reoMeTpruiecKor (purypoii, Hampumep,
KpyTamH).

-3anuceIBacM PCUICHUC. Pa3 HYKHO HAWTH CKOJIbKO BCEr0, 3TO 3aJ1a4a HA «+» HUIIH «-» ?



-3anuceIBaeM OTBET IO BOIIPOCY.

V1. O60061meHue u cucreMaTusanus (MPUMeHEeHU 3HAHUA U YMeHMd B HOBO
CUTYaIHH)

1.CamocrosiTesibHOE penieHne 3a1a4u (KapTouka Ne2)

Ha eemxke cudenu 6 nmuy. 2 nmuywt ynemenu. CKoibK0 nmuy 0cmaniocy Ha eemke?

-Uutaem, BMecTe pa3Oupaem, nenaeM cxemy. CaMu 3aITUCBHIBAIOT PEIICHNE U OTBET
CaMOCTOATEIBHO.

VIIl. KonTpouab ycBoeHus, 00Cy:KIeHHE TOMYIIIeHHBIX OIIN00K U UX KOpPeKIus.

[TpoBepka co cnaiiga. CamooIeHKa, 00CYKICHUE JOMYIIEHHBIX OIHOOK.

VIII. IIpono/xkenune padboTsl

1.Pemienne npumeposn

VYuebnuk c.33 Ne4 — perieHue 1o ACCTBUSIM.

IX. Pediiexcusi, moaBeaeHue HTOroB

- JlaBaiiTe BCHOMHHM, KaKyto TeMy Mbl moBTopriin? Kakas e uenb ypoka y Hac Obuia?
(ITpomomKkaTh YYUTHCS HAXOJIUTH U 3aIIMCHIBATh PEIICHHUE 33]1a4H ).

- B Buze yero mMbl MoxeM 3anucaTh perieHue 3agaun? (UuciaoBoro BeIpaXeHus).

- Uto 3Hauut pemmts 3aaauy? (IIlpaBunbHO BEIOpATh NEeHCTBUE HAl JAHHBIMHU YUCIaMH).

- KTo 13 Bac Hayuunics 3To nenars?

-Ha3oBute cocTaBHbIe YacTH 3a1a4?

- Monoaust! Bel xopomio noTpyaniucs!
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Ha BeTke cupgenn 6 nTuig

Ha BeTke cugenn 6 nTuig

Ha BeTke cugenn 6 nTuig

Ha BeTke cupenn 6 nTuig

Ha Betke cupgenn 6 nTuig

Ha Betke cupgenn 6 nTuig

Ha BeTke cupgenn 6 nTuig

Ha BeTke cupenn 6 nTuil

Ha BeTke cupenn 6 nTuil

Ha BeTke cupgenu 6 nTuil

Ha BeTke cupenu 6 nTuig

Ha BeTke cupenu 6 nTuix

Ha BeTke cupenu 6 nTuil

Ha Betke cugenu 6 nTuil

Ha Betke cupgenu 6 nTuil

. 2 ITUIBI YJIETENN.

. 2 ITUIBI YJIETENH.

. 2 ITUIBI YJIETENH.

. 2 ITUIBI YJIETENN.

. 2 ITULBI YIETEIIH.

. 2 ITUIBI YJIETENH.

. 2 ITUIBI YJIETENH.

. 2 ITUIBI YJIETENH.

. 2 ITUIIBI YJIETENH.

. 2 ITUIIBI YJIETENH.

. 2 ITULBI YIETENN.

. 2 ITUIBI yJIETENH.

. 2 ITULBI YIETENN.

. 2 ITULBI YJIETEIIH.

. 2 ITULBI YJIETEIIH.

CKOJIBKO MTHUIL OCTAJI0Ch HA BETKE?

CKOJIBKO MTHUIL OCTAJI0Ch HA BETKE?

CKOJIBKO MTHUIL OCTAJIOCh HA BETKE?

CKOJIBKO MTHUIL OCTAJIOCh HA BETKE?

CKoJBpKO IITHUIL, OCTAJIOCh Ha BETKE?

CKoJIbKO IITHULL OCTAJIOCh Ha BeTKE?

CKoJIbKO IITHUILL OCTAJIOCh Ha BeTKE?

CKkoJIpKO IITHULL OCTAJIOCHh Ha BETKE?

CKoJIpKO IITHULL OCTAJIOCHh Ha BeTKE?

CKoJIbKO IITHULL OCTAJIOCHh Ha BeTKE?

CKOJIBKO NTHI[ OCTAJI0Ch Ha BETKE?

CKOJIBKO ITHI[ OCTAJIOCh Ha BETKE?

CKOJIBKO NTHI[ OCTAJI0Ch Ha BETKE?

CKOJIBKO IITHII OCTAJIOCh Ha BETKE?

CKOJIBKO IITHII OCTAJIOCH HA BETKE?



